

ERRATA**ERRATA A PUBLICAÇÃO DO CONTRATO Nº 378/2017****Publicado no Diário Oficial nº 33529 do dia 03 de janeiro de 2018**

Onde se lê: valor do contrato EEEM Prof. Florentina Damasceno R\$ 2.227.479,98 (dois milhões, duzentos e vinte e sete mil, quatrocentos e setenta e nove reais e noventa e oito centavos) e Valor do contrato EEEM Dr. Sérgio Mota R\$ 3.928.428,25 (três milhões, novecentos e vinte e oito mil, quatrocentos e vinte e oito reais e vinte e cinco centavos) totalizando o valor de R\$ 6.155.908,23 (seis milhões, cento e cinquenta e cinco mil, novecentos e oito reais e vinte e três centavos).

Leia-se: valor do contrato EEEM Prof. Florentina Damasceno R\$ 2.227.981,50 (dois milhões, duzentos e vinte e sete mil, novecentos e oitenta e um reais e cinquenta centavos) e Valor do contrato EEEM Dr. Sérgio Mota R\$ 3.928.605,75 (três milhões, novecentos e vinte e oito mil, seiscentos e cinco reais e setenta e cinco centavos) totalizando o valor de R\$ 6.156.587,25 (seis milhões, cento e cinquenta e seis mil, quinhentos e oitenta e sete reais e vinte e cinco centavos), a alteração se deu com base na nota técnica nº 01/E3H/2021 que adotou as orientações da ASJUR acostadas na manifestação nº 650/2020 motivada pelo ofício nº E3H-2020-63 de 18 de março de 2020.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-S E CUMPRE-SE

Belém, 07 de junho de 2021.

Elieth de Fátima da Silva Braga

Secretária de Estado de Educação

Protocolo: 664047**ERRATA A PUBLICAÇÃO DO CONTRATO Nº 318/2017****Publicado no Diário Oficial nº 33484 do dia 24 de outubro de 2017**

Onde se lê: valor do contrato R\$ 2.129.490,57 (dois milhões, cento e vinte e nove mil, quatrocentos e noventa reais e cinquenta e sete centavos).

Leia-se: valor do contrato R\$ 2.129.490,21 (dois milhões, cento e vinte e nove mil, quatrocentos e noventa reais e vinte e um centavos), a alteração se deu com base na nota técnica nº 92/E3H/2020 que adotou as orientações da ASJUR acostadas na manifestação nº 650/2020 motivada pelo ofício nº E3H-2020-63 de 18 de março de 2020.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-S E CUMPRE-SE

Belém, 07 de junho de 2021.

Elieth de Fátima da Silva Braga

Secretária de Estado de Educação

Protocolo: 663976**TERMO ADITIVO A CONTRATO****Termo Aditivo: 7****Contrato: 182/2018**

Objeto do Contrato: Prestação de serviços para manipulação, preparo e distribuição de alimentação escolar nas unidades escolares.

Objeto do Aditivo: Visando alterar o valor mensal do contrato, perfazendo o valor de R\$ 426.367,74 (quatrocentos e vinte e seis mil, trezentos e sessenta e sete reais e setenta e quatro centavos), considerando o reequilíbrio econômico-financeiro justificado por acordos firmados, interposto pela Convenção Coletiva de Trabalho 2021/2022 -SEAC X SINELPA

Pregão Eletrônico SRP nº 006/2016-NLIC/SEDUC

Dotação Orçamentária:

* Fonte: 0102006360. Produto: 2227. Funcional Programática: 16.101.12.362.1509. Projeto/Atividade: 8904. Natureza da Despesa: 3390.37.

* Fonte: 0102006360. Produto: 2227. Funcional Programática: 16.101.12.362.1509. Projeto/Atividade: 8906. Natureza da Despesa: 3390.37.

Partes:

Contratante: Secretaria de Estado de Educação. CNPJ. nº 05.054.937/0001-63, com sede na Rod. Augusto Montenegro, Km 10, s/n, CEP.: 66.820-000, Tenoné, Belém/PA.

Contratada: Diamond Serviços de Limpeza e Mão de Obra Eireli, com CNPJ nº 08.538.011/0001-31, com sede na Passagem Dalva, nº 505, CEP: 66.615-080, Marambaia, Belém/PA.

Data de Assinatura: 07/06/2021

Vigência: A partir da data de sua assinatura

Ordenador: Elieth de Fátima da Silva Braga/ Secretária de Estado de Educação

Protocolo: 664094**Termo Aditivo: 4****Contrato: 332/2018**

Objeto do Contrato: Prestação de serviços de fornecimento de mão de obra para limpeza e conservação higiênica das áreas internas e externas das unidades escolares com fornecimento de materiais e equipamentos, bem como para manipulação, preparo e distribuição de alimentação escolar, visando atender as necessidades da SEDUC

Objeto do Aditivo: Visando alterar o valor mensal do contrato, considerando o reequilíbrio econômico-financeiro, justificado por acordos firmados, interposto pela Convenção Coletiva de Trabalho 2021/2022 -SEAC X SINELPA

Pregão Eletrônico SRP nº 011/2018-NLIC/SEDUC

Valor Mensal: R\$ 366.504,67

Dotação Orçamentária:

* Fonte: 0102006360. Produto: 2227. Funcional Programática:

16.101.12.362.1509. Projeto/Atividade: 8904. Natureza da Despesa: 3390.37.

* Fonte: 0102006360. Produto: 2227. Funcional Programática: 16.101.12.362.1509. Projeto/Atividade: 8906. Natureza da Despesa: 3390.37.

Partes:

Contratante: Secretaria de Estado de Educação. CNPJ. nº 05.054.937/0001-63, com sede na Rod. Augusto Montenegro - Km 10, s/n, CEP.: 66.820-000, Tenoné, Belém/PA.

Contratada: Kapa Capital Facilities Ltda, com CNPJ nº 13.279.768/0001-98, com sede na Rod Mário Covas, nº 01, Lot. Park dos Coqueiros, Altos, CEP.: 67.115-000, Coqueiro, Ananindeua/PA.

Data de Assinatura: 07/06/2021

Vigência: A partir de 01/01/2021

Ordenador: Elieth de Fátima da Silva Braga/ Secretária de Estado de Educação

Protocolo: 664064**TERMO ADITIVO AO CONTRATO****DÉCIMO TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 093/2017.**

Vigência: 01/06/2021 a 31/08/2021.

Contratante: Secretaria de Educação do Estado do Pará.

Contratado: Contarpp Engenharia Ltda. CNPJ Nº 26.412.148/0001-27.

Objeto do Termo Aditivo: Prorrogação de prazo.

Data Assinatura: 31 de maio de 2021.

Contrato de Empréstimos: 2933/OC-BR-Banco Interamericano de Desenvolvimento - BID

Ordenador: Elieth de Fátima da Silva Braga - Secretária de Estado de Educação do Pará.

Protocolo: 664072**TERMO ADITIVO AO CONTRATO****DÉCIMO QUARTO ADITIVO AO CONTRATO Nº 092/2017.**

Vigência: 01/06/2021 a 31/08/2021.

Contratante: Secretaria de Educação do Estado do Pará.

Contratado: Contarpp Engenharia Ltda. CNPJ Nº 26.412.148/0001-27.

Objeto do Termo Aditivo: Prorrogação de prazo.

Data Assinatura: 31 de maio de 2021.

Contrato de Empréstimos: 2933/OC-BR-Banco Interamericano de Desenvolvimento - BID

Ordenador: Elieth de Fátima da Silva Braga - Secretária de Estado de Educação do Pará.

Protocolo: 664067**Termo Aditivo: 8****Contrato: 093/2018**

Objeto do Contrato: Prestação de serviços para manipulação, preparo e distribuição de alimentação escolar nas unidades escolares.

Objeto do Aditivo: Visando alterar o valor mensal do contrato, perfazendo o valor de R\$ 110.784,16 (cento e dez mil, setecentos e oitenta e quatro reais e dezesseis centavos), considerando o reequilíbrio econômico-financeiro justificado por acordos firmados, interposto pela Convenção Coletiva de Trabalho 2021/2022 -SEAC X SINELPA

Pregão Eletrônico SRP nº 006/2016-NLIC/SEDUC

Dotação Orçamentária:

* Fonte: 0102006360. Produto: 2227. Funcional Programática: 16.101.12.362.1509. Projeto/Atividade: 8906. Natureza da Despesa: 3390.37.

Partes:

Contratante: Secretaria de Estado de Educação. CNPJ. nº 05.054.937/0001-63, com sede na Rod. Augusto Montenegro, Km 10, s/n, CEP.: 66.820-000, Tenoné, Belém/PA.

Contratada: Diamond Serviços de Limpeza e Mão de Obra Eireli, com CNPJ nº 08.538.011/0001-31, com sede na Passagem Dalva, nº 505, CEP: 66.615-080, Marambaia, Belém/PA.

Data de Assinatura: 07/06/2021

Vigência: A partir da data de sua assinatura

Ordenador: Elieth de Fátima da Silva Braga/ Secretária de Estado de Educação

Protocolo: 664134**Termo Aditivo: 8****Contrato: 059/2018**

Objeto do Contrato: Prestação de serviços para manipulação, preparo e distribuição de alimentação escolar nas unidades escolares.

Objeto do Aditivo: Visando alterar o valor mensal do contrato, perfazendo o valor de R\$ 28.270,80 (vinte e oito mil, duzentos e setenta reais e oitenta centavos), considerando o reequilíbrio econômico-financeiro justificado por acordos firmados, interposto pela Convenção Coletiva de Trabalho 2021/2022 -SEAC X SINELPA

Pregão Eletrônico SRP nº 006/2016-NLIC/SEDUC

Dotação Orçamentária:

* Fonte: 0102006360. Produto: 2227. Funcional Programática: 16.101.12.362.1509. Projeto/Atividade: 8906. Natureza da Despesa: 3390.37.

Partes:

Contratante: Secretaria de Estado de Educação. CNPJ. nº 05.054.937/0001-63, com sede na Rod. Augusto Montenegro, Km 10, s/n, CEP.: 66.820-000, Tenoné, Belém/PA.

Contratada: Diamond Serviços de Limpeza e Mão de Obra Eireli, com CNPJ nº 08.538.011/0001-31, com sede na Passagem Dalva, nº 505, CEP: 66.615-080, Marambaia, Belém/PA.

Data de Assinatura: 07/06/2021

Vigência: A partir da data de sua assinatura

Ordenador: Elieth de Fátima da Silva Braga/ Secretária de Estado de Educação

Protocolo: 664124